

小区还没试压,暖气啥时能热

业主反映供暖温度多年不达标,物业和热企到底谁负责

本报聊城11月14日讯(记者 唐学钰) 聊城壹粉“山东剑桥 李先生”通过齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点·情报站发布情报称,聊城市东阿县翰林苑小区地暖没有运转,没有一丝热气,电厂、物业没有一个管的,周边小区都开始热起来了,他们小区连水压还没有。

接到线索后,记者第一时间和爆料人李先生取得了联系,李先生所描述的小区是聊城市东阿县翰林苑小区,是2015年交房的新小区,在东阿县来说是相对高档的小区,当年冬天就搬进了新房,当年的供暖季就购买了供暖服务,当时的温度达到了23摄氏度左右,一家人过了一个温暖的冬天。

可是好景不长,在接下来的几年里,冬季的供暖就遇到各种各样的问题,每年的供暖费用和物业费用都是按时缴纳,但是供暖的温度都降到了18摄氏度以下,李先生也不确定供暖的问题出在了哪个环节。

“眼看着气温越来越低,晚上睡觉都盖上了厚厚的大棉被,在附近的其他小区都陆续的进行供暖前的试压环节,我们翰林苑小区今年连试压的环节都省略了,我们

没接到任何的试压通知和试压公告,同样的供暖费用一分钱也没少,已经连续几年了,供暖不达标,难道就没有人来解决我们的供暖问题吗?”在接受记者采访时,李先生气愤的说道。

东阿县翰林苑小区的业主群内,众多业主也是满腹的疑惑,供热出了问题,是小区物业,还是供热公司来负责呢?带着业主的众多疑惑,记者拨通了翰林苑小区物业的电话,小区物业的孟女士告诉记者,自己也经常接到业主的投诉电话,有业主反映供热不达标的现象,都会在白天安排物业的水电工去进行温度测量,一些能解决的问题都帮助大家解决了,一些新房在铺设地暖管道的时候可能存在问题,这些事没办法解决。今年翰林苑小区的供暖由东阿县华通热电厂直供,小区和该电厂中间有一个换热站,华通热电厂供暖的片区内小区很多,在确保每个小区都能供暖的情况下,存在水温不达标的情况。

随后,记者多次尝试拨打东阿县华通热电厂的客服热线,截至发稿时,华通热电厂的4个客服电话一直处于正在通话中的状态。



聊城市东阿县翰林苑小区。

小区转为热电厂的直供小区,物业是否有责任帮助业主解决供暖不达标的问题,华通热电厂的供暖源头是否出了问题,一直处于占线状态的电话只会增加业主的不满情绪,接下来的时间,记者会继续尝试联系

供暖部门。找记者,上壹点,与记者,在线聊;情报站,发报料,邀助力,上头条。欢迎下载“齐鲁壹点”APP或搜索微信小程序“壹点情报站”,全省600多名记者在线等你来报料!

事故快速处置、除“雪”保畅……

聊城高速交警应急演练现场直击

本报聊城11月14日讯(记者 李怀磊 通讯员 李晓辉 段其飞) 为进一步提高应对冬季辖区高速公路突发事件应急响应和处置能力,做好高速公路冬季除雪保障应急工作,落实好应对降雪等恶劣天气的联勤联动机制。11月14日,聊城高速交警联合齐鲁交通集团聊城分公司等单位开展联勤联动恶劣天气应急演练。

上午10时许,在青兰高速聊城段莘县服务区,演练正式拉开帷幕。在演练的首个环节,现场模拟在辖区高速公路上,一辆轿车因突发事故不能行驶,并存在散落路面杂物的情况,对高速公路安全畅通构成威胁。接到

报警后,聊城高速交警立即启动交通事故处置预案,东昌府大队执勤民警与事故科民警迅速赶赴现场,与此同时,民警将案情通报至高速公路路政养护单位,进行联合应急处置。

到达现场后,民警迅速进行安全布控,对事故进行现场勘验,并对主线车辆进行疏导,齐鲁交通集团聊城分公司的路政养护人员快速对路面散落的杂物进行清理,经过几分钟的紧急处置,事故车辆被拖走,道路交通快速恢复正常。

演练第二个环节模拟因降雪恶劣天气,辖区路段出现积雪等状况,严重影响道路安全畅通。发现这一情况后,聊城高速交



聊城高速交警联合开展恶劣天气应急演练。

警启动应急预案的同时,迅速采取道路安全管控措施,并联系道路养护部门开展除雪保畅作业。演练现场,除雪车清除路面积雪的同时迅速展开抛洒“融雪剂”作业……

记者现场看到,整个演

练过程紧张有序,取得了良好效果。聊城高速交警、路政、养护等单位在演练中通力协作联动,提升了队伍的实战能力,进一步锻炼提升了面对突发事故、雨雪等恶劣天气的快速反应处置和协调配合能力。

莘县莘亭街道开展自查自纠活动

莘县莘亭街道开展自查自纠活动,建立建档立卡工作开展情况。

一、周密安排,全力做好档案资料工作,按照脱贫攻坚工作的要求,组织包村干部及村两委班子成员进行相关业务培训,是每个干部全面掌握精准扶

贫表册,填写要求,按照上级要求,进一步修改完善精准脱贫大数据管理平台。二、做到对象识别认定准;家庭情况核实准;致贫原因,分析准;计划措施,制定准;帮扶政策,落实准;人均收支核实准对象进出录入准。三、组织开展了二看三

问四核实际行动:看饮水,看住房,了解贫困家庭具体情况,问产业,问收入,问家庭收入。核实是否有辍学学生;是否参加新型农村合作医疗;是否参加城乡居民基本养老保险;是否参加技能培训。准确掌握贫困户所需,全面掌握贫困户基础情

况,认真填写脱贫计划,帮扶措施,进一步规范建档立卡动态管理等程序性档案资料,严格落实。进一步核实脱贫数据的真实性,可靠性。为下一步扶贫工作进行提供准确的信息数据和资料。

(王建民)

莘县樱桃园镇完成扶贫手册核查工作

莘县樱桃园镇组织脱贫攻坚指挥部办公室成员、各村包扶贫工作队长对7个管区,总计782本新版扶贫手册进行全面核查,重点检查新版扶贫手册逻辑性错误及扶贫手册与国务院扶

贫系统数据的一致性。樱桃园镇精心组织各帮扶责任人深入到贫困群众家中进行逐一细致的核对相关信息,并将核实情况及时反馈,确保扶贫信息准确无误。

在扶贫手册核查的过程中,各扶贫工作队长坚持时间服从于质量,不讲情面,不留问题,对每一户扶贫手册存在的问题都进行了详细的记录。同时,坚持用问题推动工作,每天核查

工作结束后,安排专人对核查出来的问题进行整理汇总,并及时在各工作联系群中进行通报,并由包村干部、各村扶贫专干负责人组织各结对帮扶人对照问题清单,迅速进行修改。(黄慧)

购周票月票5折坐公交 每月最高可省60元

本报聊城11月14日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张健) 日前,记者从聊城公交公司了解到,公交公司乘车码限时限量抢购。即日起至12月31日,聊城小伙伴可0.29元起购买公交周票/月票。

购买后可享受5折优惠乘公交哟!仅限聊城公交乘车码用户参加,周票月票每天限量发售。据了解,周月票每次刷码乘车最高可优惠1元,每天可享受2次优惠,一个月最多可省60元。市民可进入“水城通乘车码”小程序首页广告查看并参与。

聊城开发区 加强党建促脱贫

今年以来,聊城开发区扎实推进“双联共建”,加强村级后备干部队伍建设,抓实基层党建,助推脱贫攻坚。全面启动了村级后备干部“U40优选计划”,从“选、育、用、管”四步流程入手,筛选培养出63名40周岁以下优秀青年后备干部,进一步破解了村“两委”换届后继乏人的难题,为打赢脱贫攻坚战和乡村振兴打下了坚实的组织保障。

聊城开发区 开展扶贫基地核查

近日,开发区农办、扶贫办联合对北城街道辖区内各扶贫企业土地流转地亩数进行了再次详细核查,并对对各扶贫企业土地流转扶持政策落实情况现场调研。通过核查,保持了扶贫政策的持续性和稳定性,为确保实现所有贫困户长期、稳定脱贫,村集体经济逐年壮大打下坚实基础。

聊城开发区持续 聚焦扶贫短板弱项

今年以来,聊城开发区深入开展脱贫攻坚大回访和沉一线调研活动,查找短板不足,采取果断措施全力消除短板不足。成立了5个调查组,对1316户贫困户进行了地毯式摸排,发现问题129个,全部列入台账管理,限期整改销号,全区扶贫质量稳步提升。

多彩的世界

多彩的我
多彩的我心
绿色画成了生机勃勃的春天
红色画成了热情似火的夏天
黄色画成了金风送爽的秋天
白色画成了寒风刺骨的冬天
走过了四季,你看
棕色染成了深厚的大地
青色染成了清澈的河水
粉色染成了鲜嫩的桃花
黄色染成了成熟的麦子
一切的一切汇集到空中变成了彩虹。
(贾舒然,聊城市外国语学校)

挂失声明
河北金涛消防工程有限公司
聊城高新区分公司不慎将公章丢失。特此声明!